
Το πλήρες κείµενο του video του Χριστόδουλου  
 
«Ο λαβών δικαίαν αφορµήν και µη οργιζόµενος, ανήθικος εστί». 
Αριστοτέλης 
 
«Εβάλθηκαν όλοι τούτοι οι "αρχοντολαοί" να δηµιουργήσουν "νέα 
τάξη" πραγµάτων, που 
είναι τόσο παλιά όσο και ο κόσµος και είναι γνωστή µε την αληθινή της 
λέξη: 
σκλαβιά». 
∆. Γληνός – Τι είναι και τι θέλει το Ε. Α. Μ. 
 
 
Α. Η κατάσταση στη χώρα και παγκόσµια. 
Τρία είναι σήµερα τα κύρια χαρακτηριστικά της παγκόσµιας 
κατάστασης: 
1. Μοίρασµα ενεργειακών πόρων, 
2. Σύγκρουση για παγκόσµια κυριαρχία. 
3. Κατάρρευση παλιών συµµαχιών – δηµιουργία νέων. 
Ένας νέος µεγάλος πόλεµος βρίσκεται στα τελευταία στάδια της 
προετοιµασίας του. Στη δίνη 
αυτών των διεργασιών και ανακατατάξεων βρίσκεται και η χώρα µας. 
 
Η Ελλάδα αλλά και η Ευρωπαϊκή περιφέρεια µετατρέπονται σε 
νεοποικίες. Μια ιδιότυπη 
Γερµανική κατοχή µε ταυτόχρονη παρουσία του Αµερικάνου 
επικυρίαρχου. Οι Αµερικάνοι 
προσβλέπουν κυρίως στον έλεγχο των Αιγαιακών – Κυπριακών 
υδρογονανθράκων και οι Γερµανοί στην υπόλοιπη χώρα (οικόπεδα – 
υποδοµές – δουλοπάροικοι). Μια κατοχή που έγινε εφικτή µε 
οικονοµικό στραγγαλισµό και αποσκοπεί στη µετατροπή µας σε ΕΟΖ 
(Ελεύθερη Οικονοµική Ζώνη). 
 
Η.Λ.ΜΑ.Τ (Η Λούµπεν Μεγαλοαστική Τάξη) όπως και σε όλη την 
ιστορία, ενδοτική και δοσίλογη: Οι πολιτικοί, οι δηµοσιογράφοι, οι 
συνδικαλιστές, οι "διανοούµενοι", είναι εξαγορασµένοι και πιστοί 
υπηρέτες του κατακτητή, απολογητές της υποτέλειας και της 
εθελοδουλίας. Μια κατοχή χωρίς Βέρµαχτ και Πάντσερ, µια άλωση 
της χώρας µε τις ερπύστριες των καναλιών. 
 



Το χρέος: Πρόσχηµα – πολιορκητικός κριός στην κυριολεξία – για την 
άλωση της χώρας. 
 
Τα µνηµόνια: Με πιο βαρείς όρους από την συνθήκη της Λωζάνης – 
τότε είχαµε χάσει πόλεµο, 
τώρα; 
 
Έτσι, µε τρία µόνο χρόνια µνηµονίου έχουµε: 
 
Καταστροφή της µεσαίας τάξης, διάλυση των υποδοµών, υγεία - 
παιδεία - κοινωνικό κράτος, κατεδαφίζονται και παραδίδονται στο 
µεγάλο κεφάλαιο. Εργασιακή νοµοθεσία και δικαιώµατα δεν 
υφίστανται πλέον. Η κοινωνία καταρρέει. Χιλιάδες αυτόχειρες, 
εκατοντάδες χιλιάδες στα συσσίτια, ενάµισι εκατοµµύριο άνεργοι. Όλο 
και περισσότεροι δουλεύουν χωρίς να πληρώνουνται. Άνθρωποι 
πεθαίνουν δίπλα µας από την πείνα και το κρύο, κοιµούνται στα 
παγκάκια και τα πεζοδρόµια, σκουπιδοδίφιση, επαιτεία, εκπόρνευση, 
τα ναρκωτικά σε υπερπροσφορά καταστρέφουν τη νεολαία 
µηδενίζοντας την όποια διάθεση αντίστασης. 
Λοιπόν τι περιµένουµε; Αν δεν αντιδράσουµε άµεσα, τώρα, σήµερα, 
θα πάψουµε να υπάρχουµε σαν λαός και σαν πολιτισµός. 
 
Η επίθεση στη χώρα µας, γίνεται στα πλαίσια της ιµπεριαλιστικής – 
γεωπολιτικής σύγκρουσης. 
∆εν αποτελεί στοχευµένη ενέργεια κατά του Ελληνισµού (και 
Πορτογαλισµού και Ισπανισµού κ. ο.κ) όπως διατείνονται διάφορες 
ανερµάτιστες θεωρίες συνωµοσίας που κυκλοφορούν ευρύτατα σε 
κάθε εποχή και κατά κόρον σε περιόδους κρίσης. Βλέπουµε δε, ότι 
αρκετοί είναι διατεθειµένοι να χάψουν οποιαδήποτε αρλούµπα (µας 
ψεκάζουν, µας χρωστάνε 600 δισ. από τράπεζα Ανατολής, θα µας 
σώσουν οι Ελ µε διαστηµόπλοια ή οι 3Ε µε υπερόπλα κ. ο. κ.) 
προκειµένου να επαναπαυθούν και να µην πράξουν το αυτονόητο: 
Να παλέψουν για τη ζωή τους και την ελευθερία. 
 
Β. Πολιτική διαχείριση. Οι προδότες και οι χέστες. 
 
Ν.∆ – ΠΑΣΟΚ κυβέρνησαν σε όλη τη µεταπολίτευση. Καταστροφικές 
επιλογές 
αποβιοµηχάνιση, καταστροφή της αγροτικής παραγωγής µε 
“εργαλείο” τις “επιδοτήσεις”. Μετατροπή σε χώρα υπηρεσιών, 



πελατειακό κράτος/λάφυρο, έφτασαν στο σηµερινό χάλι. Κορύφωση 
των δικών τους επιλογών, όχι λάθος. Προδοσία! Είναι η στοχευµένη 
τους πολιτική διάλυσης, κατεδάφισης και ανοιχτά πια σήµερα, 
ξεπουλήµατος. Οι ίδιοι – φιλόδοξα και ιδιοτελή καθάρµατα – 
ενδιαφέρονται µόνο για τον προσωπικό τους πλουτισµό, αδιαφορούν 
για την εξαθλίωση του λαού και την κατάρρευση της κοινωνίας που 
αυτοί προκάλεσαν. 
 
Το τίµηµα της προδοσίας τους, θάνατος! 
 
Οι πτωχολάζαροι της αριστεράς όλο αυτό το διάστηµα είχαν κλειστό 
το στόµα, απασχοληµένο 
γαρ: Μασούλαγαν τα ψίχουλα. Έβλεπαν, δε µίλαγαν, εγκατέλειψαν 
τον λαό κράτησαν µόνο την δική τους πελατεία. Ακόµα και σήµερα, 
στην κορύφωση της κρίσης, “αγρόν αγοράζουν” για τα τραγικά 
αδιέξοδα της νεολαίας, των ανέργων και τα τροµακτικά προβλήµατα 
του λαού. Θλιβεροί νάνοι, µε µόνη τους έννοια την ψηφολαγνεία – 
ψηφοθηρία, αρκούνται σε φραστικές “µάχες”, σε ανόητες και ανούσιες 
κοκοροµαχίες µε τους κυβερνητικούς. Αξιοθρήνητοι ευνούχοι που 
παριστάνουν την αντιπολίτευση, χωρίς καµιά επαφή µε τα 
προβλήµατα του λαού. ∆εν έχουν καµιά πρόταση, ψελλίζουν µόνο 
“επαναδιαπραγµάτευση” µε τον κατακτητή (ΣΥΡΙΖΑ) ή “η έξοδος από 
το Ευρώ είναι καταστροφή” (Παπαρήγα). Φοβερίζουν µε 
“επερχόµενους” αγώνες και αρκούνται σε 24ωρες λιτανείες και 
περιφορά των εικόνων. 
Οι δε “εξωκοινοβουλευτική” αριστερά (από ανικανότητα, όχι από 
επιλογή) και ο αναρχικός 
χώρος, παραδειγµατικοί χέστες και µωρολόγοι, δέχονται οτιδήποτε, 
αρκεί να µη βγουν στο δρόµο. 
Άπραγοι και άκαπνοι, κριτικάρουν αφ' υψηλού, καταδικάζουν, 
διαφωνούν, κλαψουρίζουν. 
Αναλίσκονται σε ατέρµονες και ανόητες συζητήσεις για το αν έχουµε 
κατοχή ή όχι, για το αν το 
χρηµατοπιστωτικό κεφάλαιο έχει τάδε ή δείνα χαρατκήρα, ή για το 
εκατοστό εικοστό τέταρτο 
κεφάλαιο εδάφιο 5 των απάντων του Λένιν. 
Μωροί και τυφλοί – τενεκέδες ξεγάνωτοι – δεν πήρανε καν χαµπάρι 
ότι ο τρόπος ζωής που 
ξέραµε κατέρρευσε οριστικά και µαζί του και οι όποιες “σταθερές” που 
πορευόντουσαν όλοι τους τόσα χρόνια. Γιατί µια νέα κατάσταση θέλει 



απαραίτητα και καινούργια εργαλεία ανάλυσης. Τα παλιά αδυνατούν 
να την ξεκλειδώσουν. 
 
Η απάντηση είναι µια και είναι τόσο απλή όσο ήτανε και η λύση του 
Γόρδιου ∆εσµού! 
 
Σύγκρουση και ανατροπή. 
 
Όλοι αυτοί την ξέρουν φυσικά αλλά την αποφεύγουν όπως ο διάολος 
το λιβάνι. Όµως 
δυστυχώς γι αυτούς, δεν είναι πλέον καιρός για πελαγοδροµίες και 
λεξιµαχίες. Όποιος δεν το 
καταλαβαίνει είναι τυφλός. Όποιος δεν την αποδέχεται απλώς θα 
καταλήξει ραγιάς µε τη θέλησή του. 
 
Γ. Για Νενέκους των ΜΜΕ 
 
Τα ΜΜΕ δεν αποτελούν πλέον απλά διαπλεκόµενα συµφέροντα ή 
σκέτα λιβανιστήρια της 
εξουσίας. Καναλάρχες – µεγαλοεκδότες µέλοι της Λ.ΜΑ.Τ. 
καθορίζουν τις εξελίξεις, 
ανεβοκατεβάζουν κυβερνήσεις (Παπα-νδρέου-δήµος κ. λ. π.) 
επιβάλλουν “αρχηγούς” κοµµάτων 
(απέτυχαν µόνο στην κόρη του αποστάτη που τσίνισε ο κόσµος και 
φορτωθήκαµε άλλον 
αποτυχηµένο). Η ευθύνη τους για τη σηµερινή κατάσταση άµεση και 
µέγιστη, αφού πλέον είναι 
συνδιαχειριστές της εξουσίας µε πολιτικούς – τραπεζίτες. 
Η επέλαση του ∆' Ράιχ δεν θα ήταν εφικτή χωρίς τους Νενέκους των 
ΜΜΕ. Πρετεντρέµης –  
Χατζηνικολούλης – Τραγκαφυλόφυλλος – Βλαχοδηµητρίου – 
ακροδεξιός Πρωτοψάλτε και λοιπός συρφετός καλοταϊσµένων 
δηµοσιογράφων, αλλά και οι ρέστοι, οι “µικροί” συνένοχοι, από 
φυλακής πρωίας µέχρι νυκτός, όλοι συµφωνούν εν χορώ: “Μνηµόνιο 
ή χρεοκοπία”. 
 
Ακόµα και οι “αντιπολιτευόµενοι” σε ίδιο µήκος κύµατος, κατηγορούν 
ότι δε γίνονται όσο 
γρήγορα πρέπει οι µεταρρυθµίσεις (κατεδάφιση) οι διαρθρωτικές 
αλλαγές (διάλυση) και οι 



αποκρατικοποιήσεις (ξεπούληµα). Βιάζονται κιόλας να µας 
γαµήσουν! 
Όλοι συνένοχοι για κατεδάφιση δικαιωµάτων, για παραπλάνηση – 
κουκούλωµα ευθυνών. Οι 
καθηµερινές εκποµπές τους για τους γκαβούς της Ζακύνθου και τους 
επίορκους του ΙΚΑ, θυµίζουν τα “αισχροδικεία” του Τσολάκογλου. ∆εν 
έφταιγε ο ίδιος και η δοσίλογη κυβέρνησή του για το λιµό, αλλά 
ορισµένοι µαυραγορίτες. Έτσι και σήµερα οι πολιτικοί και η παρέα 
τους λεηλάτησαν το σύµπαν. Η κατοχική κυβέρνηση Παπαδήµου για 
παράδειγµα ρήµαξε τα ταµεία που έχασαν µε το “κούρεµα” πάνω από 
15 δισ. για χάρη των τραπεζών και τα “αισχροδικεία” των καναλιών 
κυνηγάνε τις πενταροδεκάρες 
των – κατάπτυστων φυσικά – µικρολαµογίων. 
 
∆. Για φασισµό – παρακράτος 
 
Τεράστιες είναι οι ευθύνες των απατεώνων των ΜΜΕ και για την 
άνοδο του φασιστικού 
παρακράτους. Με το προκλητικό και συνεχές 
αβαντάρισµα/υπερπροβολή (έκλασε ο Κασιδιάρης, φτερνίστηκε ο 
Λαγός κ. λ. π.) ή µε τις – κραυγαλέα – στηµένες “δηµοσκοπήσεις” 
δώσανε υπόσταση σε ανύπαρκτους γιατί τους χρειαζότανε. Φανερός 
ο ρόλος τους, άλλαξαν την ατζέντα: 28 Οκτώβρη του '11 ο λαός 
ξυλοφορτώνει µαζικά τους πολιτικούς σε όλη τη χώρα. Σήµερα 
κυνηγάνε Πακιστανούς στα σοκάκια. 
 
Χρυσή εφεδρεία του συστήµατος, θα τους βρούµε απέναντί µας στον 
αγώνα για ανατροπή. Το 
βλέπουµε ήδη, δολοφόνησαν τον αγωνιστή Φύσσα, δεν άγγιξαν ούτε 
τρίχα πολιτικού του µνηµονίου. Μεγάλες είναι και οι ευθύνες της 
αριστεράς. Η καραµέλα “για την άνοδο του φασισµού ευθύνεται η 
οικονοµική κρίση” είναι µια απίστευτη βλακεία, µε λίγα λόγια η θεωρία 
µας ακατάλληλη για κρίση, ενδύκνειται µόνο για τις εποχές της 
ευµάρειας! 
Όταν απουσιάζουµε απ' το δρόµο και τις γειτονιές, όταν έχουµε 
ξεχάσει τη νεολαία και τους 
ανέργους, όταν έχουµε διαγράψει απ' το λεξιλόγιό µας τη σύγκρουση, 
όταν ασχολούµαστε µόνο µε την πελατεία µας, τότε κάποιος άλλος θα 
πάρει τη θέση µας. 



Στη Βαϊµάρη δεκάδες χιλιάδες νεκροί σε διαδηλώσεις – απεργίες – 
συγκρούσεις – οδοµαχίες. 
Εκεί, οι αριστεροί πολέµησαν. Εδώ µόνο κλάψες και θεωρίες της 
πούτσας και όλα για να µη βγούνε στο δρόµο. 
 
Ε. Τα ποντίκια εγκαταλείπουν το πλοίο 
 
Θα ήταν παράλειψη να µην αναφερθούµε και στους γνωστούς 
λαδιάρηδες, την “ανεξάρτητη” 
δικαιοσύνη. 
Τόσα χρόνια κατάπιναν αµάσητα τα σκάνδαλα και τις λαµογιές των 
ισχυρών, εξαντλώντας την 
αυστηρότητά τους στους φτωχοδιάβολους, βγάζοντας παράλληλα 
παράνοµη κάθε κινητοποίηση. 
Σήµερα που βλέπουν την κατάρρευση του συστήµατος εξουσίας που 
τόσο πιστά υπηρέτησαν, 
προσπαθούν να παίξουν τους αδιάφθορους για να σώσουν το τοµάρι 
τους. 
Έτσι “καίνε” ορισµένους λεχρίτες προς εντυπωσιασµό του πλήθους, 
µε τη σύµφωνη γνώµη των 
απατεώνων των ΜΜΕ. Και αυτό χωρίς να αγγίξουν το σκληρό 
πυρήνα της εγκληµατικής οργάνωσης που κυβερνάει την χώρα και 
κυρίως χωρίς να δηµεύσουν τα κλεµµένα για να µη δηµιουργήσουν 
“κακό” προηγούµενο. Και φυσικά συνεχίζουν να νοµιµοποιούν τα 
χαράτσια, τις απολύσεις και γενικά την επίθεση της δοσίλογης 
κυβέρνησης, δείχνοντας καθαρά ότι παραµένουν αµετακίνητα µε το 
µέρος της εξουσίας και απέναντί µας. 
Η πρακτική αυτή είναι άλλη µια – καθηµερινή πλέον – επιβεβαίωση 
της σαπίλας και της 
κατάρρευσης που δείχνει πεντακάθαρα ότι οι µέρες τους είναι 
µετρηµένες. 
Η δικαιοσύνη δεν αποδίδεται δι' αντιπροσώπου, πρέπει να 
πληρώσουν όλοι όσοι κατέστρεψαν 
και κατέκλεψαν τη χώρα, και να δηµευθούν τα κλεµµένα. Αυτό µόνο η 
λαϊκή εξουσία µπορεί να το κάνει πράξη. 
Σε αυτήν την δύσκολη για την χώρα συγκυρία ακόµα και τα ένοπλα 
σώµατα πρέπει να πάρουν 
τις αποφάσεις τους. Οφείλουν να πάψουν να υπηρετούν την 
προδοτική τάξη και να συντελούν έτσι στη διατήρηση της κατοχής και 
στον εξανδραποδισµό του λαού. 



Τους καλούµε να περάσουν µε το µέρος µας, είτε ανοιχτά 
εγκαταλείποντας τη θέση τους είτε 
συγκαλυµµένα βοηθώντας µε έξυπνο τρόπο τους αυτοοργανωµένους 
πυρήνες και τις αντάρτικες οµάδες, διευκολύνοντας την διαφυγή τους, 
δίνοντας πληροφορίες ή παραπλανώντας τις έρευνες. 
Προειδοποιούµε τους καραβανάδες, τους µπάτσους και τους κάθε 
λογής στρατόκαυλους που θα συνεχίσουν να υπηρετούν τις δυνάµεις 
κατοχής, ότι δεν θα φεισθούµε κανενός. Όποιος σηκώσει χέρι σε 
διαδηλωτή, απεργό και κάθε αντιστεκόµενο πολίτη, θα του κόβεται 
από την ρίζα. Όποιος τολµήσει να συγκρουσθεί µε αντάρτικη οµάδα 
να µην περιµένει κανένα έλεος. 
Το ίδιο ισχύει φυσικά και για τους διάφορους επίδοξους ρουφιάνους. 
Ζητάµε από τον λαό να 
καλύπτει τους αντάρτες, να παρέχει πληροφορίες και ότι άλλο 
χρειασθούν, να παραπλανεί τις αρχές και να περιφρονεί τους 
αληταράδες των ΜΜΕ. Να ξέρουν οι κάθε λογής ρουφιάνοι ότι δεν θα 
έχουν τόπο να κρυφτούν. Όπου και να πάνε, όσος καιρός και να 
περάσει, εµείς θα τους βρούµε και τότε θα πληρώσουν το τίµηµα της 
προδοσίας τους. 
 
ΣΤ. Έξοδος – προοπτική 
 
Η µόνη προοπτική για έξοδο απ' αυτήν την τραγική κατάσταση είναι 
σύγκρουση – ανατροπή. 
Ποτέ και πουθενά καθ' όλη τη διάρκεια του ιστορικού γίγνεσθαι δε 
χαρίστηκε τίποτα. Όλα 
κατακτήθηκαν µε αγώνες και ποταµούς αίµατος. 
Αντιθέτως, όποιος λαός απεµπόλησε τα αγωνιστικά αντανακλαστικά 
του, έχασε τα πάντα. 
Όποιος δεν αποδέχεται τον αγώνα, όποιος προσπαθεί να αποφύγει 
τη σύγκρουση – που µας έχει επιβληθεί – τότε απλά θα οδηγηθεί στη 
δουλεία µε τη θέλησή του. 
 – Πρώτη προϋπόθεση φυσικά η εκδίωξη του πολιτικού προσωπικού 
- όλων. Ο αγώνας για την 
εκδίωξη των προδοτών θα αναδείξει νέα φυσική ηγεσία και νέους 
τρόπους πραγµατικής 
δηµοκρατίας, όχι κοινοβουλευτικά σκουπίδια. 
 – Παραδειγµατική τιµωρία των ενόχων – χρέος απέναντι στην 
ιστορία και απαραίτητο θεµέλιο 
για την κοινωνική αναγέννηση. 



 – ∆ήµευση περιουσίας τραπεζών, κλεφτών πολιτικών και συγγενών 
τους. 
 – Έξοδο από ΕΥΡΩ – ΕΕ και λοιπές συµµαχίες. 
 – Αναζήτηση – δηµιουργία νέων συµµαχιών. 
 – Ολοκληρωτική διαγραφή του χρέους και άρνηση κάθε πληρωµής 
του. 
 – Ακύρωση όλων των “συµφωνιών” και “συµβάσεων” που έκαναν οι 
δοσίλογες κυβερνήσεις. 
 – Ανάπτυξη µε ίδια µέσα, µε νέους φορείς χρηµατοδότησης και µε 
κοινωνικό έλεγχο. Μπορεί να 
δυσκολευτούµε και να πεινάσουµε µερικά χρόνια, αλλά µόνο έτσι θα 
βγούµε νικητές και 
ανεξάρτητοι. Ενώ µε τα δικά τους σχέδια, ούτε σε 50 χρόνια. Και τότε 
θα είµαστε ένας σωρός 
ερειπίων. Ήδη ζούµε τα αποτελέσµατα της “πρότασής” τους. Χωρίς 
ανατροπή, υπάρχουν 
προοπτικές µόνο για τα χειρότερα! 
 – Οργάνωση εξαρχής υγείας - παιδείας - κοινωνικού κράτους. 
 
Ζ. Για το χτίσιµο του Επαναστατικού Απελευθερωτικού Μετώπου 
 
∆εν είµαστε οπαδοί της βίας, αλλά δεν δεχόµαστε µε κανένα 
αντάλλαγµα τη σκλαβιά και θα 
παλέψουµε µε κάθε τρόπο και µε κάθε τίµηµα για τη λευτεριά και για 
τη ζωή µας. 
Η 17Ν αλλά και µετά απ' αυτήν ο Ε. Α., η Σ. Π. Φ., η Σέχτα 
Επαναστατών και οι νεότεροι, 
έδειξαν µε παραδειγµατικές ενέργειες τον τρόπο και κράτησαν 
αναµµένη τη φλόγα του επαναστατικού δρόµου. Έδειξαν επίσης ότι ο 
εχθρός σε καµιά περίπτωση δεν είναι παντοδύναµος και ανίκητος. 
Απλοί αγωνιστές, µε απλά µέσα, του καταφέρνουν συντριπτικά 
χτυπήµατα, αρκεί να υπάρχει απόφαση και θέληση. 
Σήµερα είναι µια άλλη εποχή. ∆εν αρκούν οι παραδειγµατικές 
ενέργειες, χρειάζεται επίθεση 
και καταστροφή του εχθρού. ∆εν είναι η ώρα να δείξουµε τον δρόµο, 
είναι η ώρα που θα τον 
πορευθούµε. Ήρθε η στιγµή για την οποία ετοιµαζόµασταν. Όσοι δεν 
το καταλαβαίνουν, ας κάτσουν να παίξουν µε τις λέξεις (και µε το 
πουλί τους), να αραδιάζουν µπούρδες και να ψάχνουν διάφορους 



αθώους για να υπερασπιστούν µαζί µε τους νερόβραστους 
Συριζαίους, την “καθωσπρέπει” αναρχία και λοιπούς συγγενείς! 
Εµείς δεν είµαστε αθώοι, είµαστε αντάρτες και τέτοιοι θα 
παραµείνουµε µέχρι τέλους. Είµαστε 
η βία του πεινασµένου, του περιφρονηµένου, του καταπιεσµένου. Η 
δική µας βία είναι επιβεβληµένη, είναι ο µονόδροµος που οδηγεί στην 
ελευθερία. Είµαστε η κόψη του σπαθιού η τροµερή. 
Και τώρα που είναι η ώρα της επίθεσης, δεν θα ασχοληθούµε άλλο 
µε τους ξοφληµένους 
επαγγελµατίες και τις ξεπερασµένες άχρηστες και επικίνδυνες 
“θεωρίες” τους. 
Η. Πολύµορφο διεκδικητικό κίνηµα. 
Το ζητούµενο της εποχής δεν είναι άλλη µια αναποτελεσµατική 
πολιτική οντότητα, ούτε 
φυσικά καµιά λέσχη συζητήσεων. Οι άνεργοι, η νεολαία, οι άστεγοι, 
πρέπει να διεκδικήσουµε την ζωή µας από όλους όσους µας την 
κλέψανε, µε τον µόνο τρόπο που µας έχει διδάξει µέχρι τώρα η 
ιστορία. 
 
Όχι άµυνα και κλάψες, επίθεση. 
 
∆εν υπάρχουν πια ατοµικές λύσεις και “ευκαιρίες”. ∆εν υπάρχει φυγή 
στο εξωτερικό, οι 
µεταναστευτικοί παράδεισοι του '60 έχουν αποθάνει. Και στα βουνά 
να καταφύγουµε, αυτοί θα µας βρουν να µας φορολογήσουν – 
υποδουλώσουν. 
Ας λένε ότι θέλουν οι σειρήνες των καναλιών που προσπαθούν µε 
κάθε τέχνασµα και µε κάθε 
ψέµα να µας αποτρέψουν από τη µόνη επιλογή που θα µας δώσει 
πίσω τη ζωή µας: Σύγκρουση – ανατροπή. 
Αυτοοργανωµένοι πυρήνες σε βάση σύγκρουσης, επίθεσης και 
διεκδίκησης σε κάθε χώρο, σε 
κάθε περιοχή µε µεταξύ τους συντονισµό και συνεργασία. 
Η συγκρότηση των οµάδων – πυρήνων θα ξεκινήσει φυσικά πάνω σε 
απλά και κατανοητά 
ζητήµατα όπως: Περιφρούρηση ρολογιών, διώξιµο φορατζήδων / 
εισπρακτόρων, τσάκισµα εµπόρων ναρκωτικών κ. α.. Το βασικό είναι 
ο τρόπος σκέψης µας να είναι ο σωστός. Απαιτούµε, δεν επαιτούµε 
και θα βρούµε χίλιους τρόπους. 
 



Τέσσερις είναι οι βασικοί άξονες που θα συγκροτηθούν αυτοί οι 
αυτόνοµοι πυρήνες: 
1. Αντιπληροφόρηση, 
2. Λαϊκή Αλληλεγγύη, 
3. Λαϊκή Αντεπίθεση, 
4. Αντάρτικες Οµάδες. 
 
1. Αντιπληροφόρηση: Ποτέ στην Ιστορία δεν υπήρξε τέτοια καθολική 
και µονοµερής 
προπαγάνδα. Όλα τα µέσα προπαγανδίζουν τις θέσεις του εχθρού 
και µόνο, χωρίς αντίλογο. 
Κάθε αντίθετη ή απλά διαφορετική άποψη απαγορεύεται ή 
απαξιώνεται έντεχνα. Πρώτο µας 
µέληµα η οργάνωση της αντιπληροφόρησης. Θα εκµεταλλευτούµε 
κάθε µέσο για την σωστή 
ενηµέρωση και πληροφόρηση του λαού. Ραδιοσταθµούς, διαδίκτυο, 
κινητά κ. λ. π.. Το ΕΑΜ 
πάλευε µε χωνιά και χειρόγραφες εφηµερίδες τοίχου. 
 
2. Αλληλεγγύη: Σηµαντικό καθήκον η στήριξη του λαού. Για να 
δώσουµε τη µάχη, πρέπει πρώτα να επιβιώσουµε. Αλληλεγγύη, όχι 
ελεηµοσύνες. Να γίνει συνείδηση του καθενός ότι πλέον δεν 
υπάρχουν ατοµικές λύσεις, όλοι µαζί θα παλέψουµε και θα 
νικήσουµε! 
 
3. Μαζική Λαϊκή Αντεπίθεση: Πρώτα – πρώτα, σταµατάµε να τους 
πληρώνουµε. Ζούµε µια 
θλιβερή επανάληψη της Ιστορίας. Όπως το '41 - '44 µας υποχρέωναν 
να χρηµατοδοτήσουµε τους καταχτητές µε τα αναγκαστικά δάνεια κ. 
λ. π., έτσι και τώρα χρηµατοδοτούµε το ∆' Ράιχ µε το πετσόκοµµα 
µισθών και συντάξεων, µε τις εισφορές, τους φόρους, τα χαράτσια, µε 
το 
ξεπούληµα των υποδοµών και της χώρας. Όλα για την “εξυπηρέτηση 
του χρέους”. Ούτε ένα 
ευρώ πλέον σε τράπεζες, εφορίες και λογαριασµούς. ∆εν θ' 
αφήσουµε να πεθάνουν τα παιδιά 
µας για να πληρώνουµε τους δυνάστες µας. 
Οµάδες Περιφρούρησης σε κάθε χώρο, σε κάθε γειτονιά, ενάντια σε 
κατασχέσεις, κόψιµο 



ρολογιών ηλεκτρικού, νερού κ. λ. π.. Με ειδοποίηση µέσω κινητών, 
διαδικτύου κ. α., να 
µαζευόµαστε ακαριαία, να τους ξυλοφορτώνουµε και να τους 
εκδιώκουµε όλοι µαζί. 
Οργανωµένες µαζικές επιθέσεις µε µπουλντόζες – φορτηγά κ. λ. π. 
και κατασχέσεις σε Σούπερ 
Μάρκετ και καταστήµατα πολυεθνικών, να πάρουµε πίσω αυτά που 
µας ληστεύουν τόσα 
χρόνια. Άµεσο µοίρασµα στις γειτονιές. 
Το κίνηµά µας θα βρει χιλιάδες τρόπους, αρκεί η σκέψη µας να είναι 
στην σωστή κατεύθυνση. 
Μας ανήκει η ζωή µας και η ελευθερία. Παλεύουµε για αυτά µε κάθε 
τρόπο και κάθε µέσο! Όχι 
διάλογο µε εισπράκτορες του εχθρού, µόνο ξύλο και περιφρόνηση. 
Έχουµε δικαίωµα στη ζωή, 
δεν το ζητιανεύουµε σαν τους Συριζαίους και λοιπούς 
καναπεδόκωλους, το αρπάζουµε. 
Ραβδί και φτύσιµο πρώτα - πρώτα σε υπουργούς - βουλευτές - 
πολιτευτές, σε συνδικαλιστές και δηµοσιογράφους, όπου τους 
πετυχαίνουµε. 
Ραβδί και φτύσιµο στους φορατζήδες, στους µπάτσους, στους 
σεκιουριτάδες, στους ελεγκτές, 
στους προπαγανδιστές του εχθρού, στους εµπόρους ναρκωτικών, 
στους εισπράκτορες και σε 
κάθε πληρωµένο τσανάκι των τραπεζών και του κράτους. 
 
4. Αντάρτικες Οµάδες: ∆ίνουµε πλέον την τελική µάχη, δεν φειδόµεθα 
ουδενός. Πραγµατική 
καταστροφή των υποδοµών του εχθρού µε κάθε τρόπο και κάθε 
µέσο. Τσάκισµα των ενόχων 
που µας οδήγησαν στην κατάρρευση. Κανένα έλεος στους 
πολιτικούς, στους συνεργάτες και 
στους προπαγανδιστές του εχθρού, δηµοσιογράφους, διανοούµενους 
και λοιπές σαπιοκοιλιές. 
Συνεχή χτυπήµατα, πραγµατικά, όχι θεωρίες και µπούρδες. Μέσα 
από την δράση θα βρούµε 
τον τρόπο ενοποίησης των αυτοοργανωµένων και αντάρτικων 
οµάδων και το ανέβασµα των 
δυνατοτήτων για πιο µεγάλα χτυπήµατα. Θα χτίσουµε το Ε. Α. Μ. της 
εποχής µας, όχι µε 



συζητήσεις και συσκέψεις ξοφληµένων “ειδικών”, αλλά 
επαναλαµβάνω, µέσα από την δράση. 
Κάνω έκκληση σε όλους τους συντρόφους που υιοθετούν την 
αντάρτικη δράση – ελεύθερους 
και αιχµαλώτους – έκκληση για ενότητα στην πράξη. ∆εν έχουµε 
πλέον την πολυτέλεια να 
διαφωνούµε. Έχουµε πόλεµο. Και στον πόλεµο δεν κάνεις ψιλή 
κουβέντα. ∆ίνεις µάχες! 
Άλλωστε, µεγαλύτερο δοκιµαστήριο των θεωριών είναι η πράξη. 
Σύντροφοι της ένοπλης δράσης, ελεύθεροι και αιχµάλωτοι, στηρίξτε 
και πλαισιώστε το 
εγχείρηµά µας. Βγάλτε ανακοινώσεις υποστήριξης. Βοηθήστε σε 
επίπεδο αναλύσεων και 
προτάσεων. Όλοι εµείς που είµαστε βαθιά δηµοκράτες ξέρουµε ότι η 
δηµιουργία ενός 
κινήµατος δεν είναι έργο ενός ανδρός, είναι υπόθεση όλων. Κάνετε 
τις προτάσεις σας, ελάτε να 
οργανώσουµε αναβαθµισµένα χτυπήµατα, κάνετε τα αποφασιστικά 
βήµατα που θα στείλουν το 
πολυπόθητο µήνυµα της ενότητας στην πράξη. 
Πόση ακόµα καταστροφή και κατάρρευση πρέπει να βιώσουµε για να 
καταλάβουµε ότι 
απέναντι σε έναν πανίσχυρο εχθρό, πρέπει να είµαστε ενωµένοι σαν 
µια γροθιά; 
Σύντροφοι της άκρας αριστεράς και της αναρχίας, όσοι έχετε ακόµα 
µέσα σας το µικρόβιο της 
επανάστασης ξεχάστε τις “διαφορές” και τις “οριοθετήσεις”. ∆εν είναι 
καιρός για εσωστρέφεια 
και αυτοκατανάλωση, είναι η ώρα της µάχης, ο εχθρός είναι απέναντι 
και εκεί πρέπει να 
στραφούµε όλοι. 
Ξεκινήστε σήµερα, τώρα, πόρτα - πόρτα, γειτονιά - γειτονιά. ∆εν 
έχουµε πλέον καιρό για χάσιµο, δεν θα έρθει ο λαός να µας βρει στα 
γραφεία µας. Εµείς θα πάµε εκεί. ∆ική µας δουλειά είναι να ανάψουµε 
το φιτίλι! 
Σύντροφοι της µαζικής και της ένοπλης δράσης, ελεύθεροι και 
αιχµάλωτοι πρέπει να 
καταλάβουµε όλοι ότι τώρα είναι η δική µας ώρα, όπως ήταν το '41 
του Άρη και το '21 



του Καραϊσκάκη. Πρέπει να φανούµε αντάξιοι των προσδοκιών, να 
σταθούµε περήφανοι 
απέναντι στην Ιστορία. 
 
Αν όχι εµείς, τότε ποιός; 
 
Ξέρω, είµαστε λίγοι, είµαστε σκόρπιοι µε ελάχιστα µέσα. Αλλά µήπως 
πάντα έτσι δεν ήταν; 
 
Ο Άρης βγήκε στο βουνό µε άλλους οκτώ και µε πέντε τουφέκια µόνο. 
Οι δυο γύρισαν πίσω 
την άλλη µέρα, δεν άντεξαν. Εµείς είµαστε περισσότεροι και το ίδιο 
παλαβοί µε αυτούς για να 
τα βάλουµε µε έναν εχθρό φαινοµενικά παντοδύναµο αλλά και το ίδιο 
αποφασισµένοι για να 
νικήσουµε. 
 
Καλή αντάµωση στα γουναράδικα». 
 


